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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. В умовах ринкової економіки 

з'явилася необхідність надання достовірної інформації про фінансові 

результати діяльності економічних суб'єктів.  

Достовірне визначення фінансового результату (прибутку або збитку) - 

одне з основних завдань бухгалтерського обліку. За останні десятиліття 

значення показника фінансового результату для економічних суб'єктів 

змінилося. Сутність прибутку як джерела збільшення капіталу власника 

вважалася зовсім далекою соціалістичному світогляду і облік фінансових 

результатів найчастіше приймав формальне значення.  

Зі скасуванням єдиної загальнодержавної форми власності якісно 

змінився понятійний апарат такої категорії обліку як «прибуток». Величина 

фінансового результату неоднозначно може бути визначена залежно від 

прийнятих концепцій обліку елементів, його формуючих.  

Залучення іноземних інвестицій в українську економіку, вихід 

українських підприємств на міжнародні ринки, створення спільних 

підприємств обумовили приведення звітності українських організацій у 

відповідність з міжнародними стандартами.  

Складання звітності - завершальний етап облікової процедури, і від 

того, наскільки адекватно відображає облікова процедура формування 

фінансових результатів економічних суб'єктів, залежить і вірогідність 

звітності про виробничо-господарську і фінансову діяльність. Механізм 

формування показника результату діяльності розкриває звіт про фінансові 

результати (звіт про прибутки і збитки – в міжнародній практиці). 

Реформування обліку нерозривно пов'язане з розвитком теорії 

бухгалтерського обліку. Наступив момент, який припускає формування 

вітчизняної облікової теорії, що базується на досягненнях дореволюційної 

вітчизняної наукової думки, а також опирається на останні успіхи зарубіжних 
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теоретиків і практиків бухгалтерського обліку. В останні роки розроблено і 

введено 31 національний стандарт (положень) з бухгалтерського обліку 

(ПСБО), що відповідають вимогам міжнародних стандартів.  

В їх число увійшли і положення, що регулюють облік елементів 

формування фінансових результатів, а саме - доходів і витрат. Проблема 

полягає в тому, що в основі розробки будь-яких стандартів повинні лежати 

послідовні теоретичні концепції.  

В українських  підручниках з бухгалтерського обліку довгі роки були 

відсутні розділи, присвячені елементам формування фінансового результату. 

Залишаються до кінця неопрацьованими такі напрямки теорії обліку, як 

сутність і склад доходів, їх відображення в обліку, взаємозв'язок витрат, 

активів і витрат, концепції виявлення фінансового результату.  

Визначення, закладені в ПСБО 15 «Доходи» і ПСБО 16 «Витрати», по 

багатьох позиціях містять пояснення, невідповідні існуючому обліковому 

механізму формування фінансових результатів через недостатню теоретичну 

обґрунтованість застосовуваної термінології, а думки провідних теоретиків і 

практичні рекомендації з даних питань досить суперечливі і не завжди 

приймаються методологами. 

В цей час напрямками вдосконалення обліку об'єктів бухгалтерського 

спостереження варто визнати розвиток послідовних теоретичних концепцій, 

за допомогою яких можливо оцінити вже усталені і пропоновані практичні 

процедури; розробка на цій основі нормативно-правового і методичного 

забезпечення бухгалтерського обліку. 

Наведені обставини дозволяють позначити актуальність пропонованого 

дослідження, його мети, поставити завдання, вирішення яких забезпечить 

досягнення поставлених цілей. 

В сучасній зарубіжній літературі загальні методологічні питання, 

присвячені проблемам обліку доходів, витрат і виявленню фінансових 

результатів, полягають в переведенні на українську мову праць Й. Бьотге, 
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М.Р. Метьюса, М.Х.Б. Перери; Б. Нідлза, X. Андерсона, Д. Колдуелла; Ж. 

Ришара; Э.С. Хендріксена і М.Ф. Ван Бреди; Р. Ентоні і Дж. Ріса. 

Особливості облікових принципів у европейських країнах розкриті в 

перекладах Дж. Блейка і О. Амата. Істотну користь для дослідження зробили 

переведений на українську мову збірник Міжнародних стандартів фінансової 

звітності. При вивченні теми використані праці російських бухгалтерів А.І. 

Гуляєва, Р.Я. Вейцмана, А.П. Рудановського, збірники нормативних 

документів по бухгалтерському обліку в СРСР під ред. В.А. Голощапова. 

Мета і завдання дослідження. Мета дипломної роботи - розробити 

комплекс теоретичних положень і практичних рекомендацій з удосконалення 

механізму формування інформації про фінансові результати в 

бухгалтерському обліку і фінансовій звітності. 

Відповідно до наміченої мети дослідження в дипломній роботі 

поставлені і вирішені наступні завдання: 

- проаналізовані процеси реформування бухгалтерського обліку і 

визначений їх вплив на вітчизняний облік фінансових результатів; 

- представлені відмінності у концепціях визначення фінансового 

результату; 

- виділені основні принципи формування елементів фінансового 

результату та відображення їх бухгалтерського обліку, що впливають на 

визначення фінансового результату та розкрито їх сутність; 

- оцінені існуючі групування інформації про доходи і витрати, 

виходячи з цілей дослідження виділено класифікаційні ознаки елементів 

формування фінансового результату; 

- критично проаналізовані методичні положення обліку і аудиту 

доходів і витрат і відображення інформації про фінансові результати у 

фінансовій звітності; 

- розроблені пропозиції по вдосконаленню механізму формування в 

обліку і звітності інформації про результати діяльності за звітний період. 
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Предмет і об'єкт дослідження. Як об'єкт виступає методологічне, 

методичне і організаційне забезпечення бухгалтерського обліку доходів, 

витрат і фінансових результатів на ТОВ «СВАТ Городищенське» 

Хмельницької області, їх вплив на предмет дослідження - механізм 

формування фінансових результатів.  

Під механізмом формування фінансових результатів у бухгалтерському 

обліку розуміється відображення згрупованої по певних класифікаційних 

ознаках інформації про фінансові результати на рахунках бухгалтерського 

обліку і у звітності. 

Методологія і методика дослідження. Теоретичною і 

методологічною основою дослідження служать законодавчі акти і 

положення, що регламентують організацію бухгалтерського обліку 

фінансових результатів підприємства, міжнародні стандарти фінансової 

звітності, методична і навчальна література, праці українських і зарубіжних 

авторів по розглянутій проблемі. 

Методика дослідження заснована на загальнонаукових методах 

пізнання: логічні, системні, комплексний підходи; методи статистичної 

обробки, єдності історичний і логічний, індуктивного й дедуктивного; аналіз 

і синтез; класифікація, угруповання. 

Дипломна робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків і 

пропозицій, списку літератури зі 105 джерел і 18 додатків. Робота 

проілюстрована 15 малюнками, 18 таблицями, 3 формулами, викладена на 

112 сторінках машинописного тексту. 
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